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Beszámoló 
a Városüzemeltetési Igazgatóság 2023. 43. heti tevékenységéről 

 
 
 

Közterületi-köztisztasági feladatok 
 

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatósága folyamatosan 
fokozott hangsúlyt fektet a Budapest VIII. kerület közigazgatási területén lévő közterületek 
takarítására, fertőtlenítésére, tisztán tartására. Munkavállalóink – a hét összes napján – kézi 
erővel takarítják, meghatározott napokon fertőtlenítik a közterületeket, a járdaszakaszokat, az 
utcabútorokat. 
Hetente egyszer (szerdánként) fertőtlenítjük a kerületben található valamennyi játszóeszközt, 
valamint a kutyafuttatók fertőtlenítését is hetente egyszer (csütörtöki napokon) végrehajtjuk. 
A fenti tevékenységeken túl a parkok, terek, játszóterek teljes rendbetételét is végrehajtjuk, ami 
azt jelenti, hogy egy héten egy-két teret az irodáink összefogásával közösen hozunk rendbe. 
Ezen feladatok a napi tevékenységeken felüli kertészeti, takarítási és a felmerülő karbantartási 
tevékenységeket teszik ki. 
 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 
A Közterületi-Köztisztasági Iroda munkatársainak ezen a héten is kiemelt feladata a 
köztisztasági tevékenység végrehajtása volt. Takarítási tevékenységünk a terek, parkok, 
játszóterek, egyéb közterületeink teljes szemétmentesítése (bokrok, cserjék alól is eltüntetjük 
az oda dobált szemetet). Gondoskodtunk a kerületben lévő hat darab mobil illemhely 
üzemeltetéséről, valamint a Harminckettesek terének napi szintű többszöri takarításáról. 
 

 2023.10.23. - Corvin köz kiemelt takarítása, lemosása a megemlékezés alkalmából 
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 2023.10.23. - Magyar Nemzeti Múzeum és Pollack Mihály tér környékének seprése és 
gépi mosása 
 

  
 

 2023.10.24. - Százados negyed koncentrált takarítása 
 2023.10.25. - Tisztviselőtelep koncentrált takarítása 

 

  
 

 2023.10.26. - Golgota tér koncentrált takarítása 
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 2023.10.26. - Losonci téri játszótér és Leonardo da Vinci utcai játszótereken 
lombgyűjtés 
 

  
  

 2023.10.26. - Corvin köz és sétány melegvizes nagynyomású mosása ütemterv szerint 
 

 
 

 2023.10.27. - Szenes Iván tér takarítása. 
 2023.10.28. - Teleki László tér és környékének takarítása, mosása. 
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Kertészeti tevékenységek 
 

Kertészeti tevékenységeink közül a legfontosabb feladataink közé tartozott a közterületek és a 
gondozásunkra bízott zöldfelületek ápolása. A heti tevékenységünk nagy részét a fűnyírási és 
gyommentesítési feladatok elvégzése, valamint a parkokban a megnövekedett fű nyírása tette 
ki. 
  
A Kertészeti Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Teleki László téren lombgyűjtés 
 

 
 

 Kálvária téri eperfák metszése 
 

 
 

  



5 
 

 Bláthy Ottó utcában sövénynyírás 
 

 
 

 Szenes Iván téren és Magyarok Nagyasszonya téren lombgyűjtés 
 

  
 

Alvállalkozók munkái: 
 

 Fiatal fák, planténerek, virágágyások, virágoszlopok, mikroparkok és ámpolnás 
növények öntözése  

 Magyarok Nagyasszonya téren és a Diószegi utcában faápolás 
 Növények beültetése a Víg utcai ágyásokba  
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Karbantartási tevékenységek 
 

A feladataink a kátyúzási tevékenységeken túl az utcabútorok rendbetétele (javítás, festés, 
mázolás, faanyag pótlás stb.), valamint a játszótéri eszközök folyamatos karbantartása. A 
játszótereken az esési terek, és a homokozók megújítása (felásása, gereblyézése). A 
játszóeszközök ellenőrzése, illetve kisebb javítások elvégzése (csavarok meghúzása, hiányzó 
alkatrészek pótlása).  
A héten folyamatosan ellenőriztük a párakapuk, az ivókutak a csobogók és a szökőkutak 
működését. Útellenőri munka keretében bejárásokat tartottak munkatársaink, az észlelt hibákat 
feltárták, jelentették és szükség szerint figyelmeztető jelzéssel látták el. 
 
A Karbantartó Iroda munkatársai az alábbi feladatokat látták el: 
 

 Napvitorlák leszerelése a játszótereken  
 Kétlábas pad felújítása a Kálvária téri kutyafuttatóban 
 Molnár Ferenc téri mikró parknál kerékpár támaszok kihelyezése  
 Megrongált Kálvária téri kerítés javítása  
 Kátyúzási munkák a Ciprus és Korányi Sándor utcákban 

 

  
  
 

Alvállalkozók munkái: 
 

 Teleki László téri illemhely átadásra került  
 Stróbl Alajos utcai kutyafuttatóban a talajcsere  
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 Kálvária téri kutyafuttatóban a talajcsere és a régi kutya agility eszközök elbontása 
 

 
  

 Tavaszmező utcában kiskerítés kiépítése folytatódott 
 
 

 
 


